

ЗАПИСНИК

са девете седнице Изборног већа
Машинског факултета Универзитета у Нишу

Девета седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 18. маја 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио, декан др Миодраг Манић који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање. Са дневног реда је скинута прва тачка и враћена Комисији. Након једногласног усвајања овог предлога усвојен је следећи

ДНЕВНИ РЕД:

1. Утврђивање Предлога за чланове комисије за писање извештаја о кандидатима за избор у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област: Производни системи и технологије;
2. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Дејана Митровића у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе;
3. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Мирјане Лаковић у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе;
4. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Горана Јаневског у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика;
5. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Милоша Стојковића у звање асистента за ужу научну област: Производни системи и технологије;
6. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Милоша Јовановића у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика флуида;
7. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор Јулијане Симоновић, дипл.инж. машинства у звање асистента-приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика;
8. Именовање чланова комисије за писање извештаја за избор у научно звање виши научни сарадник, кандидата др Маје Ђуровић-Петровић, научног сарадника, саветника у Министарству науке и заштите животне средине Републике Србије;
9. Усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја о стицању истраживачког звања и избор Милана Трифуновића, дипл.инж.машинства у звање истраживача-приправника;
10. Усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја о стицању истраживачког звања и избор Николе Витковића, дипл.инж.машинства у звање истраживача-приправника.
11. Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

За утврђивање предлога извештаја о кандидатима за избор у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област: Производни системи и технологије, образложење је дао др Драгољуб Лазаревић.

Како дискусије није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило ову тачку дневног реда.

ТАЧКА ДВА

Након образложења др Драгољуба Живковића за разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Дејана Митровића у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе, једногласно (са 58 гласа) и без дискусије је усвојена ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ТРИ

За разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Мирјане Лаковић у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе, образложење је изнео др Ненад Радојковић.

Без дискусија и једногласно (са 57 гласова) је усвојена ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

Поводом разматрања и усвајања Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Горана Јаневског у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика, др Ратко Павловић је образложио предлог.

Поводом ове тачке дневног реда примедбу је упутила др Катица Хедрих.

У дискусији је учествовао др Властимир Ђокић.

Након гласања (57 гласа за усвајање Извештаја Комисије и једаним уздржаним гласом) усвојена је и ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ПЕТ

Образложење предлога Катедре за производно-информационе технологије и менаџмент за разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Милоша Стојковића у звање асистента за ужу научну област: Производни системи и технологије дао је др Миодраг Манић.

Похвалу кандидату за реизбор упутила је др Катица Хедрих, након чега је једногласно (58 гласова) усвојена ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ШЕСТ

Образложење предлога Катедре за Хидроенергетику за разматрање и усвајање Извештаја Комисије за избор мр Милоша Јовановића у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика флуида, уз напомену да ће до наредне школске године бити предата и његова дикторска дисертација, дао је др Зоран Боричић.

Након похвале упућене мр Милошу Јовановићу од стране др Катице Хедрих, једногласно је (са 58 гласова) прихваћена ова тачка дневног реда.

ТАЧКА СЕДАМ

Образложење поводом ове тачке дневног реда дала је проф. др Катица Хедрих и напомену због штампарске грешке на Web сајту и разлоге кашњења магистарске тезе али се нада да ће до краја ове године бити предата.

У дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, др Властимир Ђокић и др Катица Хедрих.

Уз констатацију да ће магистарска теза бити предата до краја године, једногласно је усвојен (57 гласа) Извештај Комисије за избор Јулијане Симоновић, дипл.инж. машинства у звање асистента-приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика.

ТАЧКА ОСАМ

Приликом разматрања Именовања чланова комисије за писање извештаја за избор у научно звање виши научни сарадник, кандидата др Маје Ђуровић-Петровић, научног сарадника, саветника у Министарству науке и заштите животне средине Републике Србије, др Драгољуб Живковић је дао допуну предлога са састанка Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику.

Како дискусије није било једногласно је усвојен предлог формирања Комисије у саставу: др Ненад Радојковић, др Димитрије Вороњец, др Градимир Илић и др Жарко Стевановић.

ТАЧКА ДЕВЕТ

Образложење, поводом усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја о стицању истраживачког звања и избор Милана Трифуновића, дипл.инж.машинства у звање истраживача-приправника, дао је др Миодраг Манић.

Пошто дискусије није било, једногласно (са 62 гласа) усвојена је ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ДЕСЕТ

Образложење за усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја о стицању истраживачког звања и избор Николе Витковића, дипл.инж.машинства у звање истраживача-приправника дао је др Миодрага Манић.

Дискусије по овој тачки дневног реда није било, након чега је једногласно (са 62 гласа) усвојена ова тачка дневног реда.

ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ

О постигнутим резултатима студената на Машинијади, која је одржана у Херцег Новом, присутне чланове већа је обавестио др Драгољуб Живковић уједно им честитао.

Седница већа је завршена у 13.50 часова.

ЗАПИСНИЧАР

Душанка Николић

**ИЗБОРНО ВЕЋЕ
ПРЕДСЕДНИК**

Проф. др Миодраг Манић